

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Незабываемый  
вечер

В Бельцах состоялся концерт солиста Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, лауреата всесоюзного и международного конкурсов, заслуженного артиста БССР А. Дедика. С первых же минут в зале воцарилась атмосфера радостного соприкосновения с миром прекрасного и возвышенного.

Проникновенно пел А. Дедик, обладатель красивого тенора, романсы С. Рахманинова «Сон», «Я был у ней», «О, не грусти». Хочется отметить, что его творческой манере присущи высокий вкус, художественная правда, эмоциональность, выверенность каждой интонации. Виолончельная кантилена отличала исполнение русских романсов П. Булахова «Гори, гори, моя звезда», Б. Шереметова «Я вас любил», народной песни «Вдоль по матушке, по Волге». Иные краски характеризовали «Вечернюю серенаду» Ф. Шуберта, романсы Э. Грига «Люблю тебя», Т. Респиги «Эхо», песню П. Тости «Последняя серенада», итальянскую народную песню «Санта Лю-

чия». На «бис» прозвучал полный трагизма монолог Отелло из оперы Д. Верди и романс Рахманинова «Весенние воды».

А. Дедик отлично владеет своим красивым большим голосом. В концерте преобладали романсы, и естественно, что они звучали в мягких, пастельных тонах, но в оперных произведениях певец потряс мощью своего голоса.

Надолго запомнится слушателям этот вечер, ставший настоящим праздником в культурной жизни нашего города.

В. ПЫНЗАРЬ.